TEMA: «YMHOXEHUWE U JEJIEHUE

Jdarta npoBeneHus:

Y4yeHuk:

1.ITogyepKHU BBIPpa:KeHMsI, B KOTOPBIX BBINOJIHSAETCS TOJBKO YMHOKEHHe

17-5 8+6 7x4 15:3 16-6x2 18:6+4

2.Kakoii mpuMep MOKHO 3aMeHHTH IPUMepoM Ha ymMHoOkeHue? [loquepkHu ero.

5+5+4+5

16-2-2-2

12+12 +12

3.Kakoe 4mc/10 Hy’KHO 3alIUCATh B OKOIIKO, YTOObI PABEHCTBO CTAJI0 BePHbIM? 3anMIM 3TH YHCJIA.
9+9+9+*=9x4 13+*+13=13x3 26+26+*+26+26=26x5
4.Hajinu BhIpaxeHHe, 3HAYeHUE KOTOPOIr0 PABHO 3HAYEHUIO BbIPAa:KeHUs 7 X 5, M NOJYEePKHH ero.
T+7+7+7+7 7+5 7x4+ 4

5.3ameHH cJi0KeHHEe YMHOKEHHEM

6+6+6+6= 8+8+8+8+8=

14+14+14= 21 +21+21+21+21+21=

6.3aMeHH YMHO:KeHHE CYMMOW OTMHAKOBBIX CJIaraeMbIX

9x5=

12x3

16x4=

25x2=

7.B n1aHHBIX BHIPAKEHUSAX 00BN MHOKHUTEIb.

6x2=12 24:8=3 18 +5=23 7x7=49
8. B naHHBIX BbIpakeHUSIX 00BeaU NMPOU3BeIeHMS.

19+3 10>7 6x4=24 5+5+5

9. B 1aHHBIX BBIPAKEeHHAX 00BEIH JAeJIMMOe.

72:9=8 16 +16 =32 42 :7 3x6=18
10.Kakoe 4nc10 HA/I0 BCTABUTh, YTOOBI PABEHCTBA CTAJIM BePHbIMHU?

5:*% =1 7x * =0 9x * =9 *:5=0
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